

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號五〇二第卷七十七第紙聞新) Wed., December 15 1965 (Vol. 27 No. 205 Page 1)

省府綜合二百家公司經理意見

卑詩經濟繁榮 明年比今年佳

投資增加，資源開發，仍欠技工，支出提高，省長宣佈公務人員明年增年俸

(維多利亞訊)省長羅伯遜昨日宣佈，明年預算案中，所有公務人員，包括副省長在內，一律增加年俸。

省長於參加服務廿五年之工作人員聚會時作如上之宣稱，至增加多少，未見明白表示，但根據過去四年來觀察，大約平均增加百分之五。

羅伯遜又謂：今年本省經濟最佳一年，而一九六六年又將比今年更佳。

按照省府調查，卑詩省三百名公司經理意見的紀錄，卑詩省經濟於一九六一年起便已上升，而明年將更見繁榮，此項要點如下：

(一)明年投資將達廿一億元，今年為十九億五千萬。

(二)產品製造將創空前紀錄。

(三)卑詩省天然資源發展將一日千里。

(四)經濟，貿易，職業等方面均顯示新的曙光。

按照調查指出，困難要點是：支出增加，技術工人仍短缺，銀根緊縮等。

該等經理又認為：美國好景，有助卑詩省經濟，但卑詩省與美國間，能減少向美國輸出的。

聯邦將特別召開會

(倫敦十五日路透電)非洲洲大國與今日實行與英國斷絕外交關係，但對此事行動未得一致，恐難實現。

按照日前非洲洲國家外長會議的決定，曾宣言於十二月十五日以前，如果英國不能履行該項承諾者，則非洲洲國家將宣佈與英國斷絕外交關係。

但現能履行該項承諾者僅有內亞及中辛西西亞，該兩國已於昨晚正式宣佈與英國斷絕外交，尚有阿爾及利亞亦表示準備實行對英絕交。

至於非洲洲其他國家對此仍各持異見，有等國家認為與英絕交，對於粉碎羅國政權問題無助，反阻延其他實際的制裁行動，尤以塞比亞國，現直接受羅國事件之影響，地位特殊，昨晚即表示決不實行與英絕交。

尼日利亞首相達達拉華昨日親自飛訪倫敦，會晤英首相威爾遜，談論有關此項外交決裂的問題時，特別建議由威爾遜于下月召開聯邦首相會議，尼日利亞則條件。其次，除在那些國內已成技術專家，利專家，或名譽教授之外，凡志願來美的青年，最好預先學習一門手藝，如烹飪，雕刻，裁縫，剪髮，機器師(如修補鐵等)，印刷，修理汽車等等，如此不特容易謀生，而且一進美後，不會長久患失業之苦，就業以後，便可得寸進尺，迎頭趕上，只要積數十年之力，克儉克勤，當然可以成家立業。

英相今日首途飛美

(倫敦十五日路透電)英相威爾遜今日首途飛美，以便親自出席聯合國大會發表演說，及會晤美總統詹佛。

威爾遜將於今日下午由倫敦飛往渥太華，與加國總理特納會晤，並與加國外長皮爾遜會晤。

威爾遜將於今日下午由渥太華飛往華盛頓，與美總統詹佛會晤，並與美國務卿羅素會晤。

威爾遜將於今日下午由華盛頓飛往紐約，出席聯合國大會。

雙子六號今晨升空

(聖尼地角十五日路透電)美太空船雙子六號，于今晨當地時間五時三十七分，成功順利射上太空，與雙子七號會合飛行，廣大空總署謂：雙子星大號情況良好。

如無問題發生，該六號將與雙子星七號在太平洋島羣安那波亞空會合。

滿載軍人美機失蹤

(西貢十五日路透電)據此間可靠消息，美軍機一架，於昨日下午在越南南越七十七號，美軍軍團附近，於昨日下午由越南起飛前往下川時期，在南越海岸途中失蹤。

現經連日加緊向沿岸地區偵察，尚未發現該機失蹤的跡象，機上人員生死未卜，但命堪憂。

英公主訪美費受評

(倫敦十五日路透電)英國王儲愛德華王子與威爾斯親王妃，於昨日由倫敦飛往紐約，訪問美國。

愛德華王子此行，引起美國輿論的熱烈反應。

愛德華王子此行，引起美國輿論的熱烈反應。

加國外交部長馬田任本屆大會主席

(巴黎十四日路透電)加國外交部長馬田今日在巴黎出任本屆大西洋會議的主席。

馬田在會前表示，他希望小國能積極參與，對於此項會議，應以不致影響東西集團的團結及避免有防礙於和平為限。

美國務卿呼籲北派

(巴黎十五日路透電)據此間消息，美國務卿羅素今日在巴黎呼籲北派，要求北派在越南問題上，應採取更積極的行動。

羅素在會前表示，他希望北派能積極參與，對於此項會議，應以不致影響東西集團的團結及避免有防礙於和平為限。

英軍火售阿拉伯

(華盛頓十五日路透電)在英美兩國已聯合聲明阿拉伯價值三億元的軍火買賣合約。

據此間消息，英美兩國已聯合聲明阿拉伯價值三億元的軍火買賣合約。

滿載軍人美機失蹤

(西貢十五日路透電)據此間可靠消息，美軍機一架，於昨日下午在越南南越七十七號，美軍軍團附近，於昨日下午由越南起飛前往下川時期，在南越海岸途中失蹤。

現經連日加緊向沿岸地區偵察，尚未發現該機失蹤的跡象，機上人員生死未卜，但命堪憂。

英公主訪美費受評

(倫敦十五日路透電)英國王儲愛德華王子與威爾斯親王妃，於昨日由倫敦飛往紐約，訪問美國。

愛德華王子此行，引起美國輿論的熱烈反應。

加國外交部長馬田任本屆大會主席

(巴黎十四日路透電)加國外交部長馬田今日在巴黎出任本屆大西洋會議的主席。

馬田在會前表示，他希望小國能積極參與，對於此項會議，應以不致影響東西集團的團結及避免有防礙於和平為限。

美國務卿呼籲北派

(巴黎十五日路透電)據此間消息，美國務卿羅素今日在巴黎呼籲北派，要求北派在越南問題上，應採取更積極的行動。

羅素在會前表示，他希望北派能積極參與，對於此項會議，應以不致影響東西集團的團結及避免有防礙於和平為限。

北京河內對越異同

(北京十五日路透電)據此間消息，北京河內對越南問題的看法並不一致。

北京方面認為，越南問題應由越南人民自己解決，而河內方面則認為，越南問題應由國際社會共同解決。

親中共部長被免職，貨幣可能貶值

(雅加達十五日路透電)印尼政府宣佈免職親中共部長，貨幣可能貶值。

據此間消息，印尼政府宣佈免職親中共部長，貨幣可能貶值。

印度市場驚惶混亂

(新德里十五日路透電)印度市場驚惶混亂，貨幣可能貶值。

據此間消息，印度市場驚惶混亂，貨幣可能貶值。

印責中共違反協議

(新德里十五日路透電)印度政府責備中共違反協議。

據此間消息，印度政府責備中共違反協議。

印責中共違反協議

一骨科醫生因失職 被巴市一醫院辭退

(巴里市十四日路透電)一骨科專家醫生，因失職被巴里市一醫院辭退。

據此間消息，該名醫生因失職被醫院辭退。

為古巴拘送加使館

(華盛頓十五日路透電)一名與古巴有關的加籍人士，已被拘送加使館。

據此間消息，該名人士已被拘送加使館。

一雲市民因帶首飾 為古巴拘送加使館

(華盛頓十五日路透電)一名雲市民因帶首飾，被古巴拘送加使館。

據此間消息，該名市民因帶首飾被拘送加使館。

建築商請省府立法 制裁非法停工行為

(維多利亞訊)建築商公會代表，請求省府立法制裁非法停工行為。

據此間消息，建築商公會代表請求省府立法。

醫院報告：今後將不用專科醫生負責

醫院報告：今後將不用專科醫生負責。

據此間消息，醫院報告今後將不用專科醫生負責。

幅射傷人美國賠償

(華盛頓十五日路透電)美國政府賠償幅射傷人。

據此間消息，美國政府賠償幅射傷人。

北京河內對越異同

(北京十五日路透電)北京河內對越南問題的看法並不一致。

據此間消息，北京河內對越南問題的看法並不一致。

華人赴美的好機會

對美國政治，社會，經濟，文化，絕不能發生決定性的影響，尤無左右美國金融之能力，但自此次新移民體制建立以後，華人以各方面移民進美，可能大量地增加，這當然我華人千載一時之莫大機會。

美國是一個資本主義最發達的國家，其財富集中在少數人手上(一百萬萬萬元以上者佔全國有七萬人左右)，而經濟力量則集中於少數工業的公司(例如通用，托公司每年所出幾乎與美國全國所得相等，甚至超過法國，日本等國家。

第一，在來美以前，最好把英文基礎打好，自備，會寫，這是佔勝的第一條件。

第二，我華人赴美後，除有父母兄弟親戚朋友居住大城市如紐約，舊金山，聖路易等，必須依靠外，似可儘量設法向中部南部或各小城市出發，開拓自己的新天地，此其故，一則大城市現已人滿為患，競爭不易。

每日箴言

長之人假，者學善。短其補以。一秋春氏呂

每日箴言

長之人假，者學善。短其補以。一秋春氏呂

每日箴言

長之人假，者學善。短其補以。一秋春氏呂